



Во время встречи с представителями правоохранительных органов и местного самоуправления жители пос. Соцгородок озвучили волнующие вопросы. По некоторым из них были даны разъяснения на месте, остальные – взяты на контроль.

В настоящее время территорию пос. Соцгородок обслуживают участковый инспектор милиции ст. лейтенант милиции Алексей Боровицкий и ст. участковый инспектор милиции майор милиции Алексей Иващенко. В начале встречи они ознакомили собравшихся с оперативной обстановкой на вверенной территории. Так, за текущий период времени в Никитовском РО было зарегистрировано 163 заявления и сообщения граждан, проживающих на территории поселка Соцгородок, также силами работников УИМ выявлено и раскрыто 5 преступлений, составлено 80 административных протоколов. При проведении анализов состояния преступности на поселке, а также на всей территории района выяснилось, что большинство преступлений совершается неработающими лицами и ранее судимыми, у которых судимость не погашена. Хотя профилактические мероприятия проводятся регулярно, последние в основном продолжают вести антиобщественный образ жизни, злоупотребляют спиртными напитками и не работают, сообщает [пресс-служба](#) Горловского УВД.

Также проблемой поселка остается совершение насилия в семье, за которое законодательством Украины предусмотрена административная ответственность. Но в большинстве случаев рассмотрение административных протоколов в суде проходит спустя время, а участники конфликта уже помирились и не желают из семейного бюджета штраф, поэтому в следующих случаях насилия не обращаются в органы внутренних дел. В завершение встречи было принято решение о разработке и проведении комплекса мероприятий по поддержке и помощи освобожденным лицам с целью оказания помощи в трудоустройстве, профессиональной ориентации и переподготовке, создания надлежащих жилищно-бытовых условий.

"Горловский Медиа Портал"